

桑拿天 尧山半价送您清凉

考生感恩行、携手世博游同时启动

7月10日~8月10日,尧山、中原大佛、六羊山都是好去处



尧山美景

中考、高考已结束,你是否想和家人一起享受“身无压力轻飘飘”的快感呢?世博园游过还将出游,你是否知道手中的那张小小门票还能发挥大用场呢?7月10日至8月10日,天瑞旅游集团邀你来此享清凉,以上两类人群更可半价畅游尧山、中原大佛、六羊山,你还等什么?快来吧! 晚报记者 刘书芝

活动一:清凉一夏,学子尧山感恩祈福

忙碌的高考、中考告一段落,学子们忙着补习、备战,殊不知身后的母亲头上又多了几丝白发,全家人为了你的考试,曾担忧,曾彻夜难眠,是伟大的母爱、父爱、家庭的爱,给予了你成长的信心和力量。而你,是否读懂了那份宽广深厚的爱呢?你是否希望在这个暑期向他们说说心里话,为他们送上你的祝愿,在你离开他们踏上新的征程时,祝愿最爱的人健康多福呢?

来尧山、大佛景区吧!天瑞旅游在这个暑期推出“陪妈妈(爸爸、家人)游尧山、拜大佛,感恩祈福送祝愿”活动,符合活动

要求的你及家人,参团也好,自驾也罢,来尧山(石人山)、中原大佛、六羊山景区参观游玩,均可享受门票半价优惠(中原大佛景区免门票)。

到世界第一大佛前送上你的祝愿,到伏牛最美的尧山倾吐你的心声。二日行程,除了心与心的沟通,更多的是放松。在此,你可以挽着爸妈爬山、戏水,也可以在农家小院里,生火为妈妈做顿饭,那份惬意和幸福相信每位亲人都会陶醉。

活动二:携手世博,半价游尧山

世博游,眼下最热,不去大有落伍之嫌。您是否已经去过?或是买好门票即将出发?

无论是归来,还是即将出发,这个暑期我们都会在20℃的尧山等待您的到来。看完五彩纷呈的世博,再到清凉幽静、郁郁

葱葱的尧山来玩水捉蟹吧!这里有瀑布、清泉、螃蟹、小虾……不一样的感受就有不一样的心情,尧山不仅带给您世博少有的清凉,也会送给您最美好的祝愿。拿着您的世博门票来尧山吧!大人均可享受半价优惠,1.2米以下孩子更可免费游览呢!

活动三:尧山、大佛摄影作品、网络博文、宣传语征集进行中

游玩之余,你还可以通过镜头和笔,记录下不一样的尧山之行,参加天瑞集团旅游发展有限公司举办的“你的视野,我们的世界”尧山、大佛摄影作品、网络博文、宣传语征集大赛。凡参加本次“清凉一夏,感恩祈福游”活动的学生作品,都将获得景区提供的优美纪念品一份,优秀作品将在《大河报》《郑州晚报》《河南商报》《东方今报》等媒体专题刊登。参加年终评选更有万元大奖等你拿!

活动咨询电话:
0371-63588226 66251202 61809898 66250171

活动详情:
请登录 www.yaoshanly.com 查询

温馨提醒:
活动一、二只能任选其一

清华·澎湖湾亲子活动正在进行

1.3米以下儿童免费,应届中考生、高考生持准考证免门票

家门口的海岸线,
数十项水上娱乐项目,
让小朋友和爸爸妈妈,
一起high个够!

快打电话参加清华·澎湖湾亲子游吧。

亲情1+1活动火热进行中,携1.3米以下儿童免费,应届中考生、高考生持准考证免门票。

周日上午9时,笔者驱车赶到澎湖湾时,几乎已经没有车位了,笔者可以看到的是大厅里人头攒动。来自西郊的段女士给8岁的儿子租了一个游泳圈,让儿子在冲浪池“折腾”了一阵,小家伙玩得不亦乐乎。段女士说:“以往周末经常加班,没有太多时间陪孩子,这几天太热了,刚好也放假,听说

这里有真沙滩、造浪池、儿童乐园等水上项目,就和家人一起来好好放松一下,还真不错。”

江南春温泉营销部经理赵小姐介绍说:“江南春温泉夏季推出的水上娱乐项目很受家庭欢迎,而且很安全。另外整个清华·澎湖湾同温泉、游泳等连在一起,大大提高了娱乐性,满足了市民夏季需求。周末虽然人比较多,但并没有出现排队的情况,最近天气比较热,园区在各个场地都备有冷热饮水机免费供水,还有像健身房、网吧、休息大厅也都是免费的。”

笔者还体验了一把沙滩排球,顶着炎炎烈日,光着膀子在沙滩上左右腾挪,挥汗如雨,很是惬意。喜欢沙滩排球的还不止是男士,很多女士也跃跃欲试。

还犹豫什么,带着孩子和家人,到江南春温泉——清华·澎湖湾吧,海浪沙滩,温泉雅趣,玩水亲水两相宜!

孙隆



沙滩排球运动颇受欢迎

儿童免费赠票热线:0371-63588228

门票销售热线:0371-63588226

景区热线:0371-85217777 85218888

直通车线路:大石桥SOHO广场-南阳路北环路清华园-江南春温泉



泼水狂欢节

当夏天敲响你的门铃时,你是否还在为如何接待这位不速之客而显得手足无措?

当孩子缠绕在你身边时,你是否还在为如何规划暑期生活蓝图而觉得无所适从?

现在,这一切都不再成为困扰你的问题了,因为,千岛湖给了你一个最好的选择。

6月28日盛大举行。漂流相亲、漂流宝贝、DV达人等活动,让游客尽情体验漂流的无穷乐趣。

不管认识还是不认识的,不分大小,不分男女,不分职业,迎面是水,背后是水,只要往场中一站,你就可以接受别人泼向你的吉祥。

玩水集结号 吹响千岛湖

给夏天一个最有力的回击,给孩子一个最满意的答复,给自己一个诠释爱的机会。

玩水,就要到千岛湖。

激情漂流节

千岛湖多山,多峡谷,河水亦急亦缓,亦曲亦直,沿着两岸的高山密林,皮划艇顺流而下,闯龙潭,过险滩!漂出激情,漂出快乐。

今夏,千岛湖第二届漂流节在

泼出幸福、泼出健康,肆无忌惮的撒泼,全身湿透,透凉到底就是这个夏夜的终极目标。

第三届千岛湖泼水节于6月27日盛装亮相,寻找最湿女人、童眼看秀水、玩水DV秀等活动,给你一次彻底的透心凉。

纳凉寻宝节

森林氧吧距千岛湖镇21公里,以森林、清泉、山石、溪涧、瀑布、高含量负氧离子为特色,让我们感受到山野的灵气,感悟到一种生命与自然的和谐统一。

这个夏天,在森林氧吧你不仅可以纳凉玩水,还可以从林探宝,发现至尊宝物就可以带你玩转千岛湖哦!

山瀑游乐节

九咆界距千岛湖镇约70公里,拥有九处形态各异、声若咆哮的瀑布群,奇峰异石随处可见。

见。原始自然的人文风貌,文物古迹众多,是人们访古觅今、休闲养生的理想去处。

在这里,你不仅能够零距离与山泉水接触,还有机会赢取奖品、获取优惠,降低旅游成本呢!

在天然的水域畅游,乘坐豪华游艇自驾……更多的玩水节目在等待你的加入,更多的精彩在等待你的创造,玩水的集结号已经吹响。

今年夏天,玩水不再仅仅只是一项个人的娱乐,这是一个属于大家的舞台,这是一个属于大家的节日。

千岛湖,一个夏日之外的纯净清凉的世外桃源。

玩水,就要到千岛湖。

林将

报名咨询:中青旅 0371-55517178
67066751